REVOLUCION DE MAYO
La  revolución  de  Mayo  los antecedentes  y  la  cronología  de  la  historia

Los  antecedentes

24-03-1806

Jefe de  Fuerte  de  la  Ensanada  de  Barragán,  avisa  al  virrey  que  la  flota  inglesa  está  frente  a  las  costas  ríoplatenses.

26-03-1806

El  virrey  Sobremonte  abandona  la  ciudad  con  el  tesoro  real  rumbo  a  Córdoba . Espera  reunir  soldados  para  defender  la  ciudad  ante  el  inmiente  desembarco  inglés.

27-03-1806

Por lo inesperada no halla resistencia. Los ingleses ocupan la ciudad de Bs. As.

12-08-1806

La  unión  de  distintos  sectores  de  la  población  ríoplatense,  bajo  el  mando  de  Liniers,  realiza  la  reconquista  de  Buenos  Aires.

07-02-1807

El  virrey  Sobremonte  que  no  participó   en  la  defensa  de  Montevideo,  tomada  por  los  ingleses, es  destituído.

28-06-1807

Las tropas  inglesas  desembarcan  en  la  Ensanada  de  Barragán. La  ciudad  se  organisa  para  su  defensa.

07-07-1807

Los  vecinos  exelentes  defensores  de  la  ciudad,  no  permíten  la  ocupación  inglesa. La  escuadra  británica debe  redirse.

1087

Francia  invade  Eeespaña. El  rey  es  destituído. Se  nombra  en  su  lugar  al  hermano  de  Napoleón ,  José  Bonaparte.

1808

Las  regiónes  españolas  no  ocupadas  por  los  franceces  forman  la  Junta  Central  de  Sevilla.

1809

Es designado  un nuevo  virrey del  Río  de  la  Plata Baltasar  Hidalgo  de  Cisneros.

21-05-1810

Se reparten  llas invitaciones  para participar  del  Cabildo  Abierto.

22-05-1810

Comienzan  las  deliberaciones. Se  pone  a  votación  quién  sería  la  autoridad  que  debía  gobernar.

23-05-1810

Se  realiza  el  recuento  de  votos. Cesa  el  virrey. Se  designaría  una  Junta  que  gobernaría  hasta que  se  reunieran  los  diputados  de  las  provincias.

24-05-1810

El Cabildo  designó  una  Junta  precidida  por  Cisneros. Esta  Junta  no  fue  bien  recibida  por  la  opinión  pública.No  querían  que  Cisneros  continuara  en  el  mando.

25-05-1810

Se  reune  el  Cabildo. Los  vecinos  piden  una  nueva  Junta. Después  de  largas  deliberaciones  se  elige  a  la  Junta  Provicional  Gubernativa. Presidente  Cornelio  Saavedra. Vocales: J.J.Castelli, Manuel Belgrano, Miguel de Azcuénaga, Manuel Aalberti, Domingo Matheu y Juan Larrea. Secretarios:Juan José  Pso y Mariano Moreno.

27-05-1810

Se  dispone la  publicación  de  la  ``Gazeta  de  Buenos  Aires´´,para  difudir  la  acción  de  la  Junta. Se solicita  a  los  gobernadores  intendentes  del  interior, la  elección  de  diputados  para  integrarse  a  la  Junta.

Julio de 1810

Parte  hacia  el  el  actual  territorio  boliviano  la  Expedición  al Alto  Perú.

25-09-1810

Belgrano  parte  al  mando  de  la  Expedición al  Paraguay.

18-12-1810

Se  incorporan  los  diputados  del  interior  a  la  Junta, con  la  nueva denominación  de  Junta  Grande, con  un  gran  número  de  integrantes.

Principios  de  1811

Se  forma  la  sociedad  Patriótica. Piden  la  formación  de  un  gobierno  fuerte.

Septiembre de 1811

La  Junta  Grande  decide  concentrar  el gobierno en  un  poder  ejecutivo  formado  por  tres  miembros :el  Triunvirato  lo  forman  J.J Paso, Feliciano  Chilama  y  Manuel  Sarratea.

08-10-1812

Aumenta  el  descontento  por  el  accionar  del  Triunvirato. Se  congregan  los  vecinos  para  manifestarlo. El     Cabildo  accede  y  realiza  el  cambio. Se   forma  el  Segundo  Triunvirato:Antonio  Alvarez  Jonte, Nicolás  Rodrigez  Peña  y  J.J. Paso. Convocan  a  una  Asamblea  General  Constituyente.

Asamblea  del  año  XIII

Inicia  sus  sesiones  la  Asamblea  general Constituyente, conocida como  Asamblea  del  año  XIII.

Debido  a  las  diferenciaas  internas  no  se  logró  declarar  la  independencia, pero   su  obra  fue  importante  por  las  leyes  dictadas, de  carácter  político  y  social, que  tenían  por  finalidad  una  sociedad más igualitaria, sin  privilegios.-
